DOCUMENTELE NECESARE INSCRIERII LA EXAMENUL DE OBTINERE A GRADULUI DIDACTIC I IN INVATAMANT

a) Cerere de inscriere adresata conducerii ISJ Buzău 

b) fisa de inscriere, completata, confirmata de conducerea scolii;

c) copia legalizata a certificatului de nastere sau a certificatului de casatorie in cazul schimbarii numelui de familie; in caz de divort sau recasatorie, se depun acte doveditoare suplimentare in acest sens;

d) copia de pe certificatul de acordare a gradului diodactic II in invatamant, semnata pentru conformitate cu originalul de catre conducerea scolii; in cazul schimbarii specialitatii fata de examenul de gradul II, se va depune in copie, certificata pentru conformitate cu originalul de catre conducerea scolii, diploma de licenta si suplimentul la diploma pentru noua specializare;
e) dovada privind calificativele acordate la evaluarile anuale din ultimii 2 ani scolari;

f) dovada privind calificativele acordate la inspectiile scoloare din ultimii 2 ani scolari;

g) recomandare scrisa asupra activitatii candidatului, din partea consiliului profesoral al unitatii de invatamant unde este incadrat;

h) copia raportului scris al inspectiei curente efectuate inainte de inscriere, certificata pentru conformitate cu originalul de catre conducerea scolii;

i) copia de pe autorizatia de functionare provizorie/acreditarea scolii pentru cadrele didactice care functioneaza in unitatile de invatamant particular.
